
 

FILADELFIA EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
 

4461 Nyírtelek Tokaji út. 52. 
                                          Jel.3,7-8.                                               
                             __________________________________________________________________________________ 

„Amiket hallottunk és tudunk, mert őseink elbeszélték nekünk,nem titkoljuk el fiaink elől, elbeszéljük a jövő nemzedéknek: 
az Úr dicső tetteit és erejét, csodáit, amelyeket véghezvitt.” (Zsolt 78,3-4) 
Egyházmegyei ifjúsági felelős jelentése 2024. 
 
Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés! 
Hálával számolok be az elmúlt évben szervezett három egyházmegyei ifjúsági programról: a hittanversenyről, a konfirmandus 
kirándulásról és az ifjúsági hétvégéről. 
Utoljára 2019-ben tudtunk hittanversenyt tartani a Hajdú-Szabolcsi Evangélikus Egyházmegyében. Akkor nagyon áldott 
együttlétünk volt Mandabokorban sok csapattal. Azután jött a Covid, majd a kiírás szabályai is módosultak, miszerint egyházi 
iskolákba járók nem vehetnek részt a gyülekezeti hittanversenyen, így bár meghirdettük a lehetőséget, de csak a Filadelfia 
gyülekezetből érkeztek csapatok, ők pedig automatikusan továbbjutottak. Tavaly azonban a Nagycserkeszi, Nyírszőlősi 
gyülekezet is csatlakozott, így végre megtarthattuk megyei fordulónkat 2024. március 9-én a Filadelfia Evangélikus 
Egyházközség nyírteleki templomában. Az alkalmat közös énekléssel kezdtük, majd a nyitó áhítat arról szólt, hogy Isten azért 
íratta le ezt a bibliai könyvet Jánossal, hogy higgyük Jézus a Krisztus, az Isten Fia és e hitben örök életünk legyen (Jn 20,30-
31). A verseny után amíg javítottuk a feladatokat, a gyermekek kézműveskedtek és játszottak, majd az eredményhirdetés, 
jutalomkiosztás után egy áldással indultunk tovább… De még nem haza, hanem a szomszédos kézműves fagylaltozóba, ahol 
kompenzálásként mindenki annyi gombóc fagyit kapott, ahányadik lett. Így senki sem távozott rossz szájízzel, még azok sem, 
akiknek 1-2 ponton múlt a továbbjutás, hiszen lelki, testi táplálékkal és élményekkel gazdagodhattunk mindannyian. 
A Nagycserkeszi, Nyírszőlősi és a Filadelfia gyülekezet is 2-2 csapatot juttatott tovább a 2024. április 20-án megrendezett 
Országos Evangélikus Hittanverseny gyülekezeti fordulójára a Budapest-Fasori Evangélikus Gimnáziumba. A 17 
egyházmegyéből érkező győztes csapatok mellett a külhoni magyar gyülekezetekből is érkeztek a megmérettetésre, ahol János 
evangéliumából válogatott igeszakaszok alapján készítették elő a versenyfeladatokat. A nyitó áhítaton Jézus egyik fontos 
kijelentéséről volt szó: „Én vagyok az út, az igazság és az élet…” (Jn 14,6) Majd állomásról állomásra haladva adtak számot 
a fiatalok tudásukról. A szabadidőben különféle kreatív programokon vehettek részt, végül nagy izgalommal vártuk az 
eredményhirdetést. 
Az 1-2. osztályosok csoportjában a Nagycserkeszi, Nyírszőlősi gyülekezet: Bence Ábel, Holp Rozália, Kis Áron és Kormány 
Anna a 14. helyezést érték el. 
A 3-4. osztályosok csoportjában a Filadelfia gyülekezet: Malik Ráhel Hanna, Malik Simon Károly és Szabó Panna 2. helyezést 
értek el. 
Az 5-6. osztályosok csoportjában a Nagycserkeszi, Nyírszőlősi gyülekezet: Bence Márton, Demény Nóra a 13. helyezést érték 
el. 
Az 7-8. osztályosok csoportjában Balogh Éva és Malik Debóra Hanga 3. helyezést értek el. 
Hálásak vagyunk értük, és reménységünk, hogy a megtanult igék nemcsak az eszükbe, hanem a szívükbe vésődnek, és életté 
válnak bennük. 
2024. április 27-én az Egyházmegye gyülekezeteiből, Nyíregyházáról (Nagytemplom, Emmaus), Debrecenből és Kölcséről 
indultak a konfirmandusok lelkészeik vezetésével az immáron hagyományos tanulmányi kirándulásra. (Gyülekezeti hétvégénk 
időpontjának módosulása miatt sajnos mi nem tudtunk részt venni.) Először a gönci interaktív bibliakiállítást tekintették meg, 
ahol Károlyi Gáspár csapatával először fordította le a teljes Bibliát magyar nyelvre. Itt a templomban szólhattak az énekek és 
az ige. Ezután elmentek Vizsolyba, ahol 1590-ben kinyomtatták az első magyar nyelvű Bibliát. Végül Boldogkőváralja várát 
csodálhatták meg, és élményekkel gazdagon indulhattak vissza. 
Kit követsz? A többi kortársat, influenszereket, vagy Jézust, de csak úgy távolról, esetleg titokban? Vagy már mindent 
otthagyva tudod követni Őt? Ezekkel az éles kérdésekkel szembesültek azok a fiatalok, akik eljöttek velünk 2024. november 
15-17-ig a Piliscsabán megrendezett ifjúsági hétvégére. Egyházmegyénkből 30-an, az országból összesen 70-en voltunk együtt 
az igehallgatásban, énekben, beszélgetésekben, játékokban, kirándulásban és sportban. Jó volt látni, hogy a fiatalok közül 
többen meghallották Jézus hívó szavát: „Kövess engem!” (Mt 9,9), és elhagyva bűnöket megújult élettel térhettek haza. 
 
Hálásak lehetünk ezekért az alkalmakért, melyeken a gyermekek és ifjak az Úr dicső tetteivel, erejével, csodáival 
szembesülhettek. Hordozzuk őket, alkalmainkat továbbra is imádságban! 
Erős vár a mi Istenünk! 
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